



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR**

KLASA: 021-04/18-01/05
URBROJ: 2111/01-01-18-3
Darugar, 11. lipnja 2018. g.

Z A P I S N I K

s 10. sjednice Gradskog vijeća, sazvane po hitnom postupku, održane 07. lipnja 2018. godine u velikoj vijećnici zgrade Uprave Grada Daruvara, s početkom u 14,00 sati.

PRISUTNI: Snježana Sabo, Boris Peranović, Antun Romozi, Saša Coufal, Diana Takač, Lidija Dujmenović, Zlatko Getliher, Miran Husak, Ivana Kljajić Marović, Branko Kovačić, Stjepan Trkač, Emina Šimek-Kovačić, Dinka Kavalir, Mladen Prević

IZOSTANAK OPRAVDALI: Ranko Jeftimija, Igor Jareš, Marijan Fila i Sabina Bis

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava), Irena Ivanović Lasta (Radio Darugar), Predrag Uskoković (Darugarški portfolio)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Anita Idžanović

Predsjednica pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj vijećnika Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (14 prisutnih), otvara rad sjednice, izvješćuje da je sjednica sazvana po hitnom postupku što dozvoljava Poslovnik o radu Gradskog vijeća.

Predsjednica Gradskog vijeća daje na glasovanje bez rasprave prijedlog gradonačelnika da se na dnevni red sjednice stavi prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske.

Bez rasprave jednoglasno je prihvaćen prijedlog razmatranja i odlučivanja o donošenju Programa raspolaganja... te je Dnevni red usvojen kao u pozivu.

Na prijedlog Dnevnog reda nije bilo primjedbi i jednoglasno je usvojen sljedeći

D N E V N I R E D

1./ Donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske

AD/1.

Donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske

Predsjednica Gradskog vijeća Snježana Sabo daje riječ gradonačelnik i pročelniku da ukratko izvjestite o potrebi donošenja Programa. Gradonačelnik prepušta riječ pročelniku.

Pročelnik Ratko Vuković pozdravlja sve prisutne i zahvaljuje na dolasku povodom hitne sjednice te daje obrazloženje u svezi Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem. Razlog hitne sjednice je rok s datumom 09. lipnja 2018. g., koje je Ministarstvo poljoprivrede donijelo kao zadnji rok za donošenje programa. Što se tiče poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, Grad Daruvar ne raspolaže s previše hektara takvoga zemljišta, svega 125 hektara. Provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, nije bilo primjedbi. Bitno za napomenuti u svezi samoga programa je da će odsad biti sve u digitalnom formatu. U priloženom materijalu programa na zadnjoj stranici, točka 7. nalaze se površine koje su određene za povrat, to će biti oko 88 jutara, ali nije precizirano kojim osobama, koja površina ide po osobi, dakle trenutno nema točnih površina koje su u povratu. Moguće su izmjene i dopune programa, već se u 9. mjesecu planiraju izmjene Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u Republici Hrvatskoj, te se tada planiraju uvesti podaci o tome koje točno parcele idu u povrat. Poljoprivrednici koji imaju državnu zemlju u zakupu moći će određeni dio parcela kupiti.

Snježana Sabo otvara raspravu.

Emina Šimek – Kovačić postavlja pitanje Ratku Vuković u svezi zakona i stupanja na snagu, te rokova. Zanima ju kada je stupio Zakon o poljoprivrednom zemljištu na snagu.

Ratko Vuković odgovara da je rok 09. lipnja 2018. g., odnosno 90 dana od dana stupanja na snagu ZPZ-a. Jedinice koje do 09. lipnja 2018. g. ne donesu Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske, kompletno se sve prebacuje na županiju.

Boris Peranović postavlja pitanje u svezi raspolaganja zemljištem koje je u vlasništvu RH, a Grad Daruvar raspolaže njime, u kojem konkretno smislu se to odnosi.

Ratko Vuković odgovara da je, konkretno, država spustila raspolaganje na Grad Daruvar te se ovim programom i njegovim izmjenama utvrđuje da se Grad odnosno gradski vijećnici slažu u skladu s prijedlogom o tome da li će tih 125 hektara zemljišta ići u prodaju, povrat i slično. Može se na vijeću utvrditi i kakva je zainteresiranost pa postoji mogućnost da ništa ne ide u zakup.

Boris Peranović postavlja potpitanje, da li je prihod iz državnog proračuna.

Milena Šimić se uključuje u raspravu te odgovara da je dio iz državnog proračuna, jer Grad Daruvar u svezi poljoprivrednog zemljišta ima jako male prihode.

Ratko Vuković dodaje da je vrijednost poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Daruvara, a rekao bi i županije otprilike 18.123,00 kn.

Rasprava je završena te je donijeta sljedeća

ODLUKA

o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske usvojena je jednoglasno.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

Više nije bilo pitanja, niti prijedloga.

Sjednica je završena u 14,10 sati.

Voditeljica zapisnika

Anita Idžanović, bacc. admin. publ.

Predsjednica Gradskog vijeća

Snježana Sabo